eI"320¢/90/0  by-el ¥20¢/v0/10

Jdon
niufeliulmhmgquub

nmhmudbmhuymmm
nmpnmymuudm
ynmuinmimg

(ndfmhminpmun)

Uhyelmnpn
dprunmhnm
nmfehudnhnd
nmhmubmhuymhn

domhlghm> nmpcudu n-g9} hyel Y-z ynymiuy ynmhmhel 600z

yldyuun| yhnmd nmhmnudwinngh
nmlehungmmunms ynmuinmim>

¥ @mhlghm>»

nmpcudu n-z1| hyel 4-gz Yynymuy ynmhmhel zzog
Judydun| yhnmd nmhmnudunngh
nmlehungmmunm> ynmuinmim>

| emhlghm>

Imlugdmdah Yugnhyumpdun nmhmnguinin nmhmnpy>
NNUSRNUPSAh2N> LUBANJUNWNUS



\Q\S\:\«né ) nmiyuime mingbhq ~ ymmmhZmy duhmnfly
v \\, r\ﬂ&\ (nguonu Uylimguub)
J _a\ nmlubdyn hmwdp  ymbmn|mn nmlehunydonun nmlehudnhnd nmhmubmhuymhnm
X m
%10°0 hunniug nmhmytonn
R mhum prunnmny %10°0 Tc;EEc nmhmniuyy
R mhum prunnjmny %10°0 hufudhq
R mhum prunnjmny %L %18°G hudmlul NN
X X X hyunmpdun yddgl Jugnelhupdmundm ndenmum inng g'9n °g
33 mhum punnjmny %01 %09 hyumpdun Jddyt ndimehupdmundn 190 </
] mhum punnjmny %0¢ %0°Cl hyunmpdun Ythm3 nhubmighmum yhnyu hugb Yruumnjuth han g *9
X X hudnnuhgldwn dulud ‘z'g
X X huwhgfdhun hap |°g
hyunmpdun, dugnhywnhm gmpbinh
: nygnmum 1 dulud dgpdmpmy nyugnunmuymm nmhmhynnqun 1 -g
3¢ mhum prunnmny %0T %0°Q hdinmpdun
? ? Ythm3$ nhiubmighmum yhndu hap nmhmubmhuymhmm gmngnmuin ¢ 4
¥ mhum prunnjmny 1 Sh hdunmpdun nmfehudlnghbmdy ¢gn ¢
R mhum prunnjmny 1 '/ hdunmpdun nmlehudnpdmpmy yimundmmh g0 ¢
3} mhum prunnjmny 000°00S°! 199°/9%°C hywnmpdun Jthm$ nhubmbmhpn Jimundmmh diunmytind 1q -
14 £ [4 , . 1
dmpmy nmlehudghn
Unmulehu
%N;SB_M”M_ nmhmubmhuymmm
Uhyjel Jugnpiuwnn|mn] —— emphdmh¢my g
nuhminpmun 1uwnghZms @35333% T Unufehugnn
nmhmnudwnngh >> omennah
yphyumpdun

(nmdl ‘bmy)




